

“借助这个平台,能帮助更多人”

□一份报名表用挂号信寄到本报编辑部

□菏泽“蚂蚁义工团”持续招募中

本报菏泽12月19日讯(记者 周千清) 本报蚂蚁义工团招募活动一直在持续中,受到很多市民关注。19日中午,一封挂号信寄到本报编辑部,寄信地址为菏泽曹县汽运三公司。打开信件竟然是一份蚂蚁义工团报名表,报名表每一项内容都填写得工整仔细。

寄信人为史卫东,在菏泽交通集团曹县第三汽运公司工作,联系到史卫东时,他刚从初中同学的家中离开。“那位初中同学家中比较困难,我和老同学们凑了1万元送到他家。”史卫东中专毕业已经二十多年,但他一直没

有忘记有困难的同学。史卫东告诉记者,送人玫瑰,手留余香,这种感觉是无法比拟的。

参加工作后,史卫东一直没有放弃从事公益事业,在网上号召市民参与活动,组织市民从事爱心事业,虽一直致力于公益事业,但因为精力有限,伴随因各种原因没有坚持下来。“我觉得成立蚂蚁义工团是一件十分有意义的事情,我们也需要这样一个平台为更多的人提供帮助。”

“党员身份转正的时候,我将蚂蚁义工团报名表寄出去,因为这两件事情对我都十分有意义。”史卫东坚定地告诉记者,蚂

蚁义工团一定能帮助更多的人,同时也提出自己的建议,“有了自己的团会一定会更加有团结的力量。”

如果您有爱心并愿意于义工事业或有某方面的专长,请加入“蚂蚁义工团”吧!本报将为您提供一次施展特长的舞台,让您通过帮助别人来更好地实现自我价值。特别是在法律、医疗等方面擅长的你,本报“蚂蚁义工团”期待您的参与。报名电话:6330000 13905303003或发邮件至邮箱:myygt2011@163.com。平凡的人在一起做不平凡的事,“蚂蚁义工团”期待您的参与。



▲80后王逸清报名成为一位“蚂蚁神兵”。本报记者 景佳 摄



头条链接▶▶▶ “有活动,别忘通知我”

马路口揽活 注意安全!

19日,记者在黄河路与广福大街交叉口见到,有很多零工过来揽活。有时,他们不顾路上高速行驶的车辆,看到有招工意向的车主就一哄而上,争相推荐自己,任凭后面的车辆鸣笛也不愿散开,这样揽活很是危险!

本报记者 邓兴宇 摄影报道

“有活动千万别忘了通知我!我可以坐车从巨野赶过去。”巨野县田庄镇东杨楼学校教师朱利营向记者说。朱利营得知本报“蚂蚁义工团”招募信息后迫不及待地报了名。

朱利营说,他上大学时就参加过义工组织,觉得帮助别人是一件特别快乐的事。毕业后,朱利营回到家乡巨野县当了一名小学老师。“工作后我一直想做一些力所能及的事来帮助别人,可是县城没有义工组织,几乎没有机会参加义工活动帮助别人。”朱利营说,他早就盼着有这样一个公益组

织,所以当他得知本报要招募“蚂蚁义工”时,特别高兴。他认为,有了这样一个平台,可以更好地发挥他的能力,借助这个平台帮助更多的人。

朱利营告诉记者,距离不是问题,虽然他在巨野县城,但也经常来菏泽,只要义工团组织相关活动,他都可以坐车赶来参加活动。“只要不是上班时间,我都没有问题。”朱利营表示,现在加入“蚂蚁义工团”也是圆了他的一个梦,他会继续和其他蚂蚁义工一起奉献自己的点滴,帮助他人。

记者 邢孟

自行拆封,居民遭遇“送货门”

“擅自拆封”成商家拒绝承担后果借口,市民对不合理约定应学会拒绝

本报东明12月19日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 新冰箱送到家里,消费者不能自行拆封,否则如果出现问题“后果自负”?17日,东明县消费者陈先生向家电业“不得擅自拆封,否则后果自负”的行业惯例宣战。

15日上午,陈先生在东明某家电销售部购买一台价值3200元的冰箱,家电销售部人员当日送货上门。由于陈先生外出有事,其母代为签收。16日下午,陈

先生回家后便将包装箱拆开验货,不料在冰箱左侧发现两道划痕,陈先生立即与家电销售部联系,没想到家电销售部却以陈先生擅自拆封违反约定为由,拒绝承担后果。

“难道我买的东西,还没有查看一下的权利?”陈先生说,面对商家的回答很气愤,便投诉到东明县消费者协会,要求家电销售部为其调换一台同品牌同型号的冰箱。

家电销售部有关负责人表示,送货人员当时已告知陈先生的母亲,并同时电话告知陈先生冰箱不得擅自拆开包装,需待销售部安装人员上门安装时再进行拆封。而陈先生在安装人员未到场的情况下擅自拆封,出现问题无法认定是谁的过错。陈先生认为,自己作为“物主”有权拆开包装验货,验货后发现问题,在规定时间内也有权要求供货商承担相应的退货或更换责任,为

此,双方互不相让。

消协工作人员表示,目前家电行业普遍存在“送货后,消费者不得单方面拆封验货”的规定,虽然可以避免纠纷和争议的出现,但却在一定程度上侵害了消费者的权利,违反了《消费者权益保护法》第24条规定,即“经营者不得以格式合同、通知、声明、店堂告示等方式作出对消费者不公平、不合理的规定,或者减轻、免除其损害消费者合法权益应当承担的民事责任。”

调解中,消协工作人员考虑到,陈先生在接受商家“不得擅自拆封”的约定后,在无特殊情况的前提下擅自拆封,应承担相应责任。最终,陈先生补贴100元,家电销售部为他调换一台同品牌同型号的冰箱。

在此,东明消协提醒广大消费者:对商场不合理的约定要学会拒绝,商家送货上门后,要双方当面检查和验货,否则可以拒收。

东风景逸万元巨惠 为消费者提前过大年

临近年底,汽车市场销售态势火热。今年以来获得节节胜利的风行汽车,更是将年末的优惠幅度一次次升级,将浓浓的亲情和喜庆的大年气氛,提前注入了车市。12月,风行汽车推出了“免3000 送3000 冠军荣誉惊喜双享”大型感恩活动,进一步加大对客户的回馈力度。

据菏泽利通风行4S店张经理介绍,该活动主要包含以下内容:“逸”圆换购,即消费者在购车时当场预定,只要填写申请表格,就可以1元申请3000元现金优惠加3000

元大礼包;“逸”团和气,即在“冠军荣誉共分享,景逸家族新年答谢会”12月24日主题日当天参加活动的客户均可以团购价购车,5人成团,团购人数越多优惠越丰厚;“风行汽车的另一款重磅车型——景逸LV的起售价仅为7.19万元,却凭借活力四射的外观、加大号的空间、强悍节油的高效动力、德系中级车水准的安全设计等优势和特点,上市即获得了热销,首月销量达到了3920台;在霸气十足的“德系宽体车”的基础上,景逸LV添加了整体

式腰线、运动感十足的大包围、银黑双色行李架、运动型铝合金轮毂、红黑双色内饰等时尚视觉元素,深受80后喜爱。

业内人士分析,景逸产品在整车设计和动力搭载上,都应用了国际上最先进的汽车技术,因此各款产品性能表现都均衡出色;景逸各款车型的价格,则非常亲民。卓越的性价比,加之以“亲情、亲民”为核心的品牌文化,让景逸各款车型,都不断获得了各个细分市场消费者的青睐。

(王坤)

两车相撞,摩托三轮车驾驶员被摔出十几米远

紧急中,民警及时出手相救

本报菏泽12月19日讯(记者 景佳 通讯员 张友亮) “我以警察的名义担保,请医生全力抢救伤者。”目睹一名摩托三轮车驾驶员被撞出十几米后,为了抢得救援时间,他驾驶警车,将这名男子送进医院。

12月17日下午,中华路与华英路交叉路口等红绿灯时,一辆白色轿车与一辆三轮摩托车撞在一起,三轮车被撞出十几米远,车上驾驶员被撞得头破血流。这一幕恰好被菏泽市开发区分局政治工作室副主任刘武甲看到,他立即掏出电话拨打120急救电话。

接电话的是菏泽市立医院的急救中心,从事故现场到市立医院有十多里地,路上不堵车也要十几分钟,看到

伤者情况比较紧急,刘武甲果断决定送伤者去就近医院。在热心市民帮助下,刘武甲把受伤的三轮车司机架上警车,一路呼啸送往市中医医院。当医生询问伤者家属时,刘武甲说出了事情的原委,并以警察的名义担保,让医生全力以赴抢救伤者。

医生对伤者做了止血处理后立即送往CT室。此时距离事发仅过了20分钟。

经检查,伤者大脑并无大碍,被送往手术室做皮肤破损缝合手术。随后,刘武甲从伤者口袋中掏出手机,从手机电话簿中与其家属取得联系。伤者家属很快赶到市中医医院。看到伤者家属陆续到来,刘武甲悄悄离开医院去冲洗沾满血迹的警车。

齐鲁晚报·今日菏泽

广告热线:6330010

遗失公告

★王秀梅税务登记证副本(号:372922197605195926R0)丢失,声明作废。